
Egy roma nemzetiségű panaszos
fia szolgálati előmenetelével ösz-
szefüggő nehézségeit kifogásol-
va fordult a nemzetiségi biztoshe-
lyetteshez.  A panaszos azt is sé-
relmezte, hogy fia nem kapott
megfelelő segítséget munkahe-
lyétől a lakhatási nehézségei ren-
dezéséhez. Úgy vélte, hogy gyer-
mekét roma származása miatt
érte hátrány szakmai életpályája
alakítása során.
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A nemzetiségi önkormányzat az
általa fenntartott bölcsőde finan-
szírozási nehézségei miatt kért
segítséget. Az ombudsmanhe-
lyettes az ügy hátterének minél
részletesebb megismerése és a
beadványozó minél alaposabb
informálása érdekében tájékoz-
tatást kért a Miniszterelnökség
Egyházi és Nemzetiségi Kapcso-
latokért Felelős Helyettes Állam-
titkárságától.

Egy roma származású panaszos
lakhatási ügyében fordult segít-
ségért a nemzetiségi biztoshe-
lyetteshez. Panaszában az ön-
kormányzat eljárását és intéz-
kedéseit sérelmezte, úgy vélte,
hogy roma származása miatt
került hátrányba az önkormány-
zati bérlakás igénylése során.
Lakáskérelmének elutasítása
mellett, a panaszos egyedi mél-
tányosságra okot adó körülmé-
nyei sem lettek kellően figye-
lembe véve az önkormányzat
által.

Egy roma nemzetiségi önkor-
mányzat elnöke a települési ro-
ma nemzetiségi önkormányzati
képviselők 2024. évi választá-
sának elmaradását kifogásolta.
Válaszlevelében a nemzetiségi
biztoshelyettes a nemzetiségi
önkormányzati képviselők vá-
lasztásának általános szabálya-
iról és annak népszámlálási
adatokkal való összefüggéseiről
adott részletes tájékoztatást a
beadványozónak.

Egy roma nemzetiségű pana-
szos nehéz anyagi körülményei
és súlyos beteg felesége ellátás
iránti kérelmeinek elutasítása
miatt fordult a nemzetiségi biz-
toshelyetteshez. A beadványozó
azt sérelmezte, hogy a várme-
gyei kormányhivatal, mint reha-
bilitációs hatóság, valamint a já-
rási hivatal és a települési önkor-
mányzat is elutasította a szo-
ciális és egyéb ellátások igénylé-
sére vonatkozó kérelmeiket, így
megélhetésük veszélybe került.

Egy roma nemzetiségű panaszos
a nagykorú gyermeke halálát
megelőző egészségügyi ellátás
hiányosságai miatt kezdeménye-
zett vizsgálatot. A beadvány
szerint hozzátartozója a roma
származása miatt nem kapta
meg a szükséges és megfelelő
ellátást az adott kórházban,
amely a halálához vezethetett.
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A roma nemzetiségű panaszos beadványában megosztotta a biztoshelyettessel, hogy

nagykorú fia évek óta dolgozik rendőrkapitányságon, és hiába szerzett több, munkájához

kapcsolódó diplomát, a munkahelyén nem értékelik az erőfeszítéseit és a megszerzett

tudását sem ismerik el. A beadványtevő levelében azt sérelmezte, hogy fia több alkalommal

beadta a jelentkezését más meghirdetett álláshelyre a rendőrségen belül, amelyekben

szakmailag előrébb léphetett volna, előmenetelét azonban nem támogatták. Azt is

kifogásolta továbbá, hogy fia a lakhatási problémái megoldásához sem kapott megfelelő

segítséget a munkahelyétől.

A panaszos álláspontja szerint gyermekét roma származása miatt érte hátrány a szakmai

karrierje építésében, egy beosztási szintet elérhetett ugyan, annál tovább azonban nem

léphet, akkor sem, ha tehetséges és végzettsége, valamint képességei alapján minden

feltételnek megfelel.

A nemzetiségi biztoshelyettes részletes tájékoztatást nyújtott a panaszosnak a hatásköréről,

illetve hatásköre hiányáról a foglalkoztatási, szolgálati jogviszonnyal összefüggésben, felhívta

továbbá a figyelmét arra is, hogy ombudsmani, biztoshelyettesi vizsgálat kizárólag a

jogosulttól (a személyében érintett személytől) vagy annak hivatalos meghatalmazottjától

származó beadvány alapján indítható. 

A továbbiakban a válaszlevelében a biztoshelyettes ismertette a panaszossal a rendvédelmi

feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi

XLII. törvény egyenlő bánásmód követelményének megtartására, és az állomány tagjainak a

besorolására, valamint előmenetelére vonatkozó főbb előírásait. Felhívta továbbá a figyelmet

az alapvető jogok biztosának speciális közigazgatási hatósági eljárására is, amely hátrányos

megkülönböztetés valószínűsítése esetén az Ebktv. szabályaira figyelemmel külön kérelemre

indítható az Egyenlő Bánásmód Főigazgatóságon.

A nemzetiségi biztoshelyettes végül tájékoztatta a beadványtevőt a Jogpontok Hálózatáról, és

annak elérhetőségeiről is, amely térítésmentes jogi segítséget nyújt munkavállalóknak,

munkáltatóknak egyaránt.
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